

	<b>NV in N - navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
PONEDELJEK 7.1.2019	temna makovka (velika, mala) milanska slama, mlečni namaz pečena paprika po izbiri rezina z oreščki	temna sezamova štručka (mala) dimljen sir, mlečni namaz pečena paprika po izbiri rezina z oreščki	temna sezamova štručka (mala) dimljen sir, mlečni namaz pečena paprika po izbiri rezina z oreščki	solata iz stročjega fižola s fetom eko pz. štručka  rezina z oreščki
TOREK 8.1.2019	<b>NV in N - navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
	musli z lešniki in čokolado (NV 2 kos, N 1 kos) eko jogurt (NV 3dcl N 2dcl) polnozrnat rogljiček	musli z lešniki in čokolado (1 kos) eko jogurt (2dcl) polnozrnat rogljiček	musli z lešniki in čokolado (1 kos) eko jogurt (2dcl) polnozrnat rogljiček	smuti iz borovnic in brusnic z eko jogurtom in medom  polnozrnat rogljiček
SREDA 9.1.2019	<b>NV in N - navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
	rustikalna štručka (velika, mala) šunka, sir  sadna rezina s črno čokolado	koruzna štručka prekajen losos  rukola sadna rezina s črno čokolado	koruzna bombeta namaz s suš. paradižnikom  sadna rezina s črno čokolado	zelenja solata s prekajenim lososom eko bombetka s semeni  sadna rezina s črno čokolado
ČETRTEK 10.1.2019	<b>NV in N - navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
	temna sirova štručka (velika, mala)  pečene pišč. prsi list solate sadni jogurt	temna sirova štručka (mala)  pečene pišč. prsi liste solate sadni jogurt	pz. štručka s semeni  liptaver namaz list solate sadni jogurt	sadna solata   pz. pecivo ...
PETEK 11.1.2019	<b>NV in N - navadna malica</b>	<b>Vpr -veg.mal. s per. in ribo</b>	<b>V - vegetarijanska malica</b>	<b>SZ - sadno zelenj. malica</b>
	pica žepok (NV 2 kos, N 1 kos) paradižnik češnjevcev sok	zelenjavni žepok paradižnik češnjevcev sok	zelenjavni žepok paradižnik češnjevcev sok	zelenjavni žepok paradižnik češnjevcev sok

Alergeni so objavljeni na oglasni deski v avli šole.